Tlajomulco

JUNTA ACLARATORIA
MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA JALISCO

OM-06/2020
“ADQUISICION DE PAPELERIA Y ARTICULOS DE OFICINA PARA EL
GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 13:30 horas del dia 31 de enero del afio 2020, reunidos en el Centro
Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el ndmero 70 de la calle
Higuera, zona centro, primer piso, Direccién de Recursos Materiales en el Municipio de
Tlajomulco de Zuriga, Jalisco previamente citados y reunidos para llevar a cabo la
correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se reunieron los Servidores Publicos cuyos
nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de celebrar la Junta de
Aclaraciones de la convocatoria Licitacién Publica Local mencionada al inicio de la
presente acta de acuerdo a lo previsto por el articulo 63 de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus
Municipios, asi como en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Raul Cuevas Landeros, Secretario Ejecutivo del Comité
de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité, quien da inicio a esta
Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63 fraccion 11l de la Ley de la Materia
solamente se atenderan solicitudes de aclaracién a la convocatoria a las personas que
hayan presentado el escrito con sus preguntas y que se haya recibido en los términos
establecidos, estando presente por el area requirente la persona que también firma en la
pres ente y con lo cual se lleva la

JUNTA ACLARATORIA
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Tlajomulco

Las Bases de Licitacion OM-06/2020 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA, entre
otros refiere que al participante que requiera mayor informacién en algun punto de las
citadas bases debera presentar el formato sefialado como Anexo A debidamente llenado,
sefalando en el asunto nombre del participante y nimero de concurso, documento en el
cual deberan de sefialar sus preguntas y enviarlo al correo electrénico:
licitaciones@tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 29 de enero del 2020 (15:00 HORAS).

SITUACION QUE OCURRIO CON EL (LOS) LICITANTE (S): F. DOMENE Y SOCIOS
S.A. DE C.V., COMPUTER LAND DE OCCIDENTE, S. A. DE C.V., PROMO PAPE DE
OCCIDENTE S.A. DE C.V., COMERCIALIZADORA TECNOLOGIA ALPHA S.A. DE C.V. y
TLAQUEPAQUE ESCOLAR S.A. DE C.V

Preguntas de F. DOMENE Y SOCIOS S.A. DE C.V.

1.- Se pregunta a la convocante si para la apertura de las propuestas debera presentarse
el representante legal.

Respuesta: No es necesario, Unicamente con carta poder firmada por el representante
legal.

2.- ¢ Se pregunta a la convocante a partir de la fecha del fallo ¢en cuanto tiempo se
emitira hacia el adjudicado la orden de compra?
Respuesta: Las érdenes de compra se emitiran en parcialidades a lo largo del afio 2020.

3.- Una vez firmado el contrato, entregado el material completo en tiempo y forma a partir
de ese momento inician los 30 dias para el pago? O ja partir de que proceso inicia el
plazo de los 30 dias para el pago?

Respuesta: El proceso de pago inicia una vez realizadas las entregas parciales y
presentacion de la factura correspondiente.

4.- En la partida 53 en el anexo 1 de especificaciones menciona que el sujeta documentos
es de 50mm, este no se encuentra en el mercado ¢ se podra cotizar el de 51mm?
Respuesta: Afirmativo.

.- En la partida 61: Se solicita corrector tipo lapiz de 7ml, ¢ se puede cotizar de 8ml?
Respuesta: Afirmativo.

6.- En la partida 64 se solicita pasta dura, ;tiene que ser pasta rigida o con pasta
plastificada es suficiente?
Respuesta: Pasta rigida.

7.- En la partida72 solicitan dedal de goma s Qué medida o nimero requieren?
Respuesta: Nimero12.

8.- En la partida 103 la unidad de medida solicita caja, ¢se refieren a paquete con 100? O
¢50 cajas de 25 paquetes con 1007
Respuesta: 50 paquetes con 100 hojas cada uno.

9.- Partida 138: solicitan opalina de 180 gramos ¢ se podra cotizar de 225 gramos? ’/’O
/ V// )
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Respuesta: Debera cotizar en 225gr.

10.- En la partida 139 Solicitan papel opalino de 125 gramos ¢ podemos cotizar de 120
gramos?
Respuesta: Debera cotizar en 125gr.

11.- Partida 151: Solicitan 125 paquetes de pastas tamafio carta ¢son paquetes con 25
pares?
Respuesta: Afirmativo.

12.- En la partida 180 solicitan banderitas, ¢Serian plasticas o de papel?
Respuesta: Plastificadas.

13.- En la partida 199 ;,Qué medidas y caracteristicas?
Respuesta: 76x70mm.

14.- En las partidas 203, 204, 205 Solicitan separadores marca cardinal ¢ se puede cotizar
otra marca?
Respuesta: Afirmativo.

15.- En la partida 213 solicitan sobre EXTRA OFICIO, ¢podrian especificar medidas por
favor?
Respuesta: 26x34cm.

16.- En la partida 215 Solicitan sobre para CD en paquete de 100 piezas ¢ Pudiéramos
ofertar la misma cantidad de sobres pero en caja de 50 piezas?
Respuesta: Afirmativo.

17.- ¢Las propuestas, cartas, y cotizaciones podran ser firmadas por APODERADO
LEGAL CON PODER NOTARIADO O EXCLUSIVAMENTE EL REPRESENTANTE
LEGAL?

Respuesta: Cualquiera de las personas mencionadas.

Preguntas de COMPUTER LAND DE OCCIDENTE, S. A. DE C.V.

1.- ANEXO 1, Especificaciones Técnicas. En el ultimo parrafo, pagina 22, El texto dice
“Licitacion Publica Nacional”, ¢ Se debe corregir por “Licitacion Puablica Local’?
Respuesta: Se entendera que el presente proceso de licitacién es publica local.

2.- ANEXO 1, Especificaciones Técnicas. En el Gltimo parrafo, pagina 22, El texto
menciona que los bienes se describen en la “Partida Unica”, no obstante, la columna del
anexo técnico viene seccionada en 224 “partidas”. ;La adjudicacién sera por el lote de las
224 partidas, o por cada una de las partidas? Ya que se contrapone con lo especifican en
la pagina 2 de las bases, donde indican que se podra adjudicar a varios Licitantes.
Respuesta: La licitacion se adjudicara por partidas.

3.- Si la respuesta a la pregunta anterior, fuera que se asignara por partida unica, les 7
solicitamos atentamente que se reconsidere, toda vez que habemos proveedores /
especializados en ciertos productos que ustedes solicitan y por lo cual, podrian obteoe?)
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mejores condiciones de precios y tiempos de entrega, aceptaran que se asigne por
partidas?
Respuesta: La licitacion se adjudicara por partidas.

4.- Pagina 4 de las bases, punto 2, mencionan folletos o catalogos, dado que es una
Licitacion mayormente enfocada a papeleria, solicitamos que este punto pueda ser
opcional.
Respuesta: Es opcional, pero debera insertar marca y modelo de las partidas en las que
participe.

5.- Pagina 4, punto 4 de las bases, debido a que los costos de traslado y de maniobras,
asi como que la variacion de precios dentro del transcurso del ano, solicitamos a la
convocante se pueda realizar la entrega en una sola exhibicién, de los bienes que
resulten adjudicados.

Respuesta: Negativo, se requiere en parcialidades, segun la necesidad del area.

6.- De ser negativa su respuesta anterior, podria fijarse un minimo para cada pedido, que

fuera de minimo $50,000 pesos cada uno?
Respuesta: Negativo, se requiere en parcialidades, segun la necesidad del area.

Preguntas de PROMO PAPE DE OCCIDENTE S.A. DE C.V.

1.- De la partida 105 LAPIZ BICOLOR HEXA.DELGADO, ;podemos ofertar forma
redonda?
Respuesta: Negativo.

2.- De la partida 31 CARPETA PANORAMICA 1 1/2" CRIST.B T/OFICIO ¢ esta medida
no existe, podemos cotizar 1” o0 2” pulgadas?
Respuesta: De 2”.

3.- De la partida 55, 56 y 57. COJIN PARA SELLO DIFERENTES MEDIDAS. Las
medidas de las partidas que corresponden a los cojines chico, mediano y grande, por lo
regular Son de forma rectangular por tanto difieren un poco de las medidas solicitadas,
¢se puede ofertar una medida aproximada? ¢y lo requieren como 10 paquetes con 5
piezas o por pieza suelta?

Respuesta: Son cojines para numerador, cajas con cinco piezas cada una.

4.- De la partida 84 ETIQUETA TRANSPARENTE 65X37mm ¢si requieren 10 mil
paquetes? ;me podrian dar mas informacién sobre esta partida?

Respuesta: Cinco mil etiquetas: rollos de cinta transparente etiqueta laminado 76 x 37
mm.

5.- De la partida 104 JUEGO DE ESCUADRAS DIBUJO TECNICO BISELADAS 52CM
¢ estas las requieren con o sin graduacion?
Respuesta: Sin graduacion.

6.- De la partida 151 PASTAS P/ENG. T/C SOLIDO AZUL MARINO (JGO), el paqug&e/)/
contiene 25 Jgos ¢lo quieren como juegos o como paquetes? / //
Respuesta: Paquetes.

e

@ 32834400 () Higuera 70, Centro, 45640 Tlajomulco de ZUfiga, Jal.

©) GobTlajomulco GobiernodeTlajomulco ¢ www.tlajomulco.gob.mx



Tlajomulco

Preguntas de COMERCIALIZADORA TECNOLOGIA ALPHA S.A. DE C.V.

1.- Segun las bases el licitante debera cotizar en las partidas que este en aptitud de
concursar, la pregunta es ¢;se puede cotizar Uinicamente las partidas deseadas o se debe
cotizar en su totalidad para que la propuesta sea tomada en cuenta?

Respuesta: Las partidas que pueda ofertar.

Preguntas de TLAQUEPAQUE ESCOLAR S.A. DE C.V.

1.- Partida 31.- No existe carpeta tamafio oficio de 1 % pulgadas. ; Podemos cotizar de 2
pulgadas?
Respuesta: Afirmativo, podra cotizar de 2.

2.- Partidas 55,56 y 57.- ;Requieren 10 piezas o 50 piezas?
Respuesta: Diez piezas de cada partida.

3.- Partida 84.- ; Podria dar mas caracteristicas de los paquetes de etiquetas 65x37 mm?
Respuesta: Rollos de cinta transparente etiqueta laminado 76x37mm.

4.- Partidas 132-a 137 4 Es correcta la unidad de medida de paquete?
Respuesta: Se cambia a pieza.

5.- Partida 198.- ; Qué tipo de rollo toma turno requieren? Ya que en el mercado existen
de 2 o0 4 digitos y alfanuméricos.
Respuesta: Rollo bond 57x60mm.

6.- Partida 199.-Podria dar mas informacién del rollo PINPAD, (medida, tipo de papel o
uso especifico)
Respuesta: 76x70mm, bond, sumadora.

NOTA: Se _modifican las especificaciones de las siguientes partidas, debiendo
quedar de la siguiente manera:

PARTIDA | PRODUCTO UNIDAD | CANTIDAD

13 BORRADOR DE MADERA C/FIELTRO 13 X 4.5/ 6 MM PIEZA 5

15 BORRADOR RETRACTIL T/LAPIZ PARA LAPIZ PIEZA 100
BROCHE 8CM. C/50 TRADICIONAL CAL. 90 (GRUESO CAJA 400

16 CAJA AZUL)

18 COLORES C/12 LARGOS REDONDOS CON MINA DE 4 MM | CAJA 10
CAJA REFORZADA PARA ARCHIVO MUERTO PC70 PIEZA 15

21 T/OFICIO
CAJA REFORZADA PARA ARCHIVO MUERTO PC50 PIEZA 300

22 T/OFICIO

54 TAPETE CON BASE ERGONOMICO DE GEL PIEZA 50

61 CORRECTOR LIQUIDO T/LAPIZ 7ML PIEZA 400
CUADERNO F/FRANCESA 100H RAYA PASTA SEMI DURA PIEZA 50

64 CON ARILLO 7
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LIBRETA F/FRANCESA 96 HOJAS DE RAYA PASTA DURA PIEZA 50
65 S/INDICE COSIDO

CUADERNO F/ITALIANA 100 HOJAS CUADRO GRANDE PIEZA 25
66 CON ESPIRAL
71 CORTADOR CUTTER CHICO C/ALMA METAL PIEZA S

HOJAS PAPEL BOND TAMANO CARTA, MINIMO 97% CAJA 350
100 BLANCURA 75GRS/M? CAJA CON 5000.

HOJAS PAPEL BOND TAMANO DOBLE CARTA, MINIMO CAJA 20
101 97% BLANCURA 75GRS/M? CAJA CON 5000.

HOJAS PAPEL BOND TAMANO OFICIO, MINIMO 97% CAJA 150
102 BLANCURA 75GRS/M? CAJA CON 5000.
139 OPALINA DELGADA BLANCA T/CARTA 125GRS C/100 PAQUETE |40
140 OPALINA DELGADA BLANCA T/OFICIO 125 GRS C/100 PAQUETE | 20

PERFORADORA DE ESCRITORIO 2 ORIFICIOS TRABAJO PIEZA 20
153 LIGERO

PERFORADORA DE ESCRITORIO 3 ORIFICIOS TRABAJO PIEZA 50
154 LIGERO

BOLIGRAFO P/MEDIANO ROJO BARRIL TRANSPARENTE PIEZA 600
171 HEXAGONAL

BOLIGRAFO P/MEDIANO AZUL BARRIL TRANSPARENTE PIEZA 6000
172 HEXAGONAL

BOLIGRAFO P/MEDIANO NEGRO BARRIL PIEZA 3600
173 TRANSPARENTE HEXAGONAL

BOLIGRAFO P/MEDIANO VERDE BARRIL TRANSPARENTE PIEZA 1200
174 HEXAGONAL
222 TINTA ROLLON C/CANICA 60 CC AZUL PIEZA 20
223 TINTA ROLLON C/CANICA 60 CC NEGRA PIEZA 30

Recibi copia del Acta de la Junta Aclaratoria:
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Sin_mas asuntos que tratar se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo

mas_preguntas, y/o comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion de

Adaquisicion para el Municipio de Tlajomulco de Zudiga, Jalisco firmando en ella Ios/] j
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